



JAHRESBERICHT 2024

Inhaltsverzeichnis

Einladung zur 19. Mitgliederversammlung	2
Protokoll der 18. Mitgliederversammlung, 29.04.2024	3
Jahresbericht des Präsidenten 2024	8
Jahresbericht der Geschäftsstelle 2024	9
Jubiläen unserer freiwilligen Fahrerinnen und Fahrer	14
Eckdaten zum Betriebsjahr 2024	15
Erhaltene Spenden und Zuwendungen	18
Unsere Gönnerinnen und Gönner	21
Bilanz per 31. Dezember 2024	22
Erfolgsrechnung vom 01.01. bis 31.12.2024	23
Anhang zur Jahresrechnung 2024	24
Berichte der Revisionsstellen	27
Budget 2025	29
Wahlen	30
Mitgliedschaften	35
Fahrpreise	35

Einladung zur 19. Mitgliederversammlung

Montag, 28. April 2025 - 19:30 Uhr

zeka Restaurant ristoro Hochstrasse 6, 5405 Dättwil

Traktandenliste:

- 1. Begrüssung
- 2. Wahl Tagespräsidenten/-in und Stimmenzähler/-in
- 3. Annahme Protokoll der 18. Mitgliederversammlung 29. April 2024
- 4. Jahresbericht des Präsidenten
- 5. Jahresbericht der Geschäftsstelle
- 6. Jahresrechnung 2024 und Revisorenberichte
- 7. Decharge an Vorstand und Verantwortliche Rechnungswesen
- 8. Wahl der Revisionsstelle
- 9. Beschluss Budget 2025
- 10. Wahlen
 - a. Vorstand
 - b. Präsidium
 - c. Revisoren
- 11. Ehrungen
- 12. Anträge und Verschiedenes
- 13. Schluss der Mitgliederversammlung

Im Anschluss an die Mitgliederversammlung offerieren wir einen Vesperteller und freuen uns auf interessante Gespräche.

Anträge sind bis zum 11. April 2025 schriftlich an den Vorstand (Geschäftsstelle Mägenwil) einzureichen.

Protokoll der 18. Mitgliederversammlung, 29.04.2024

Teilnehmende	
Vorstand	Walter J. Hess (Präsident), Corinne Hochstrasser (Anlässe), Paolo Sommavilla (Fahrdienst), Andreas Kueffer (Finanzen), Martin Allemann (Personal), Hansjörg Angst (Aktuar)
Geschäftsstelle	Edith Schmidt (Geschäftsführerin), Barbara Schönenberger (Finanzen), Myriam Wyser (Disponentin / Sachbearbeiterin), Rainer Käppeli (Disponent / Freiwilligen-Koordinator)
Entschuldigt	Erich Schaffner und weitere Personen haben sich telefonisch oder persönlich abgemeldet
Ort	zeka, Hochstrasse 6, 5405 Dättwil
Zeit	19:30 Uhr

1 Begrüssung

Der Präsident Walter Hess begrüsst die 44 Anwesenden, davon 41 stimmberechtigte Mitglieder. Das absolute Mehr beträgt 22 Stimmen. Zusammensetzung der Anwesenden:

- 32 Fahrer/-innen und Mitarbeiter/-innen der Geschäftsstelle
- 5 Fahrkund/-innen
- 3 Ehrenmitglieder
- 4 Gönner/-innen

Die Ehrenmitglieder Berti und Walter Vögeli sowie Heinz Reuter werden speziell begrüsst. Erwähnt werden ebenfalls die langjährigen Fahrkunden Annemarie Aepli, Ursula Kurth und Franziska Wigger sowie die anwesenden Gönnerinnen Monika Peterhans und Silvia Hess.

Walter begrüsst auch die Mitarbeiter/-innen der Geschäftsstelle Edith Schmidt, Barbara Schönenberger, Myriam Wyser und Rainer Käppeli und stellt den Vorstand vor. Die Einladung zur heutigen Versammlung erfolgte rechtzeitig – neu, ohne gedruckten Jahresbericht.

Die Broschüre «Jahresbericht 2023» wurde als Teamarbeit der Tixi-Administration erstellt und kann ab 1. April auf der neu erstellten Homepage eingesehen oder ausgedruckt werden. Die Präsentation verweist auf die jeweilige Seite des Jahresberichtes.

2 Wahl eines Stimmenzählers

Als Stimmenzähler wird Rainer Käppeli vorgeschlagen und bestätigt.

3 Annahme des Protokolls 17. Mitgliederversammlung vom 24. April 2023

Das Wort dazu wird nicht verlangt. Das Protokoll wird einstimmig angenommen und verdankt.

4 Jahresbericht des Präsidenten

Walter Hess fast den Jahresbericht zusammen. Zum Bericht werden keine weiteren Auskünfte gewünscht. Der Bericht wird einstimmig angenommen. Es ist der erste Bericht des Präsidenten Walter Hess mit seinem "Dank für ein tolles Geschäftsjahr und allen alles Gute und weiterhin viel Erfolg!"

Der Jahresbericht wird einstimmig angenommen

5 Jahresbericht der Geschäftsstelle

Edith Schmidt verweist auf den Bericht und lässt einige Eckdaten, 2023 / 2024 revue passieren:

Das Tixi17 wurde angeschafft was einen Bestand von total 9 Fahrzeuge ergibt. Die Anzahl Fahrer/-innen beläuft sich auf 74 per Ende April 24. 11 Austritte und 13 Eintritte wurden per Ende 2023 registriert.

Anlässe:

- Barillaplausch im Januar,
- Spaziergang im September an den Egelsee,
- 4 Stammtische als Erfahrungsautausch über das Jahr verteilt.
- Der Jahresplausch als Dank an alle Fahrer/-innen fand in der Umweltarena Spreitenbach statt.
- Der sehr gut organisierte Anlass im Spital Muri erfolgte im Rahmen des Obligatorischen Fahrertreffs und versteht sich als Teil der Qualitätssicherung.

Edith stellt das Büroteam vor und bedankt sich bei allen Mitarbeitern, dem Vorstand und insbesondere bei allen freiwilligen Fahrer/-innen.

Paolo Sommavilla stellt die Eckdaten der Fahrzeuge vor mit in paar markigen Vergleichen. Er erläutert einige Kennzahlen der Tixi-Fahrzeuge.

Total gefahrene Kilometer: 361'132, bei Kosten von CHF 36'606.- für den Diesel zeigen diesen Kostenpunkt eindrücklich.

Durchschnittlich fuhr jedes Fahrzeug über 4'000 Kilometer mehr als im Vorjahr.

Grössere Unfälle mussten glücklicherweise keine verzeichnet werden.

Das Wort wird nicht verlangt und die Berichte einstimmig angenommen.

6 Jahresrechnung 2023 und Revisorenberichte

Andreas Kueffer präsentiert die Rechnung 2023, für welche sich Barbara Schönenberger verantwortlich zeigt, wie folgt:

Ertrag: CHF 463'271.20 (Vorjahr CHF 527'979.47)
Aufwand: CHF 510'510.37 (Vorjahr CHF 461'478.97)
Betriebsergebnis: CHF - 47'239.17 (Vorjahr CHF 66'500.50)

Andreas erläutert die Abweichungen der Erfolgsrechnung und bedankt sich für die sehr qute Arbeit des ganzen Büroteams.

Antrag: Vortrag des Jahresergebnisse von CHF -34'219.63 auf die neue Rechnung.

- 6.1 Die Bilanz per 31.12.2023 wird von Andreas Kueffer vorgestellt
- 6.2 **Erfolgsrechnung vom 1.1.2023 31.12.2023:**Andreas Kueffer empfiehlt der Versammlung die Jahresrechnung anzunehmen.
- 6.3 Revisionsberichte für die Rechnung 2023
 Die beiden Revisoren Hans Peter Elsässer und Erich Schaffner haben die
 Jahresrechnung am 11. März 2024 geprüft. Anschliessend wurde die
 Rechnungslegung von der Revisionsstelle geprüft. Die beiden Berichte sind im
 Jahresbericht 2023 enthalten. Hans Peter Elsässer schlägt der
 Mitgliederversammlung vor, die Rechnung anzunehmen und damit dem Vorstand
 und der Verantwortlichen für das Rechnungswesen Entlastung zu erteilen.

7 Decharge an Vorstand und Verantwortliche Rechnungswesen

Die Anwesenden erteilen dem Vorstand und der Verantwortlichen Rechnungswesen einstimmig Decharge. Walter Hess verdankt die Arbeit der verantwortlichen Mitarbeiter/innen, Andreas Kueffer und beiden Revisoren.

8 Wahl der Revisionsstelle

Der Vorstand schlägt der Mitgliederversammlung vor, für die Rechnungsrevision erneut die RVW Revisions AG (Bernhard Stoffel) in Aarau zu wählen. Das Votum, die Revisionsstelle nach 10 Jahren zu wechseln, wurde zur Kenntnis genommen. Der Antrag wird ohne Gegenstimmen angenommen.

9 Wahl der Revisoren

Hans Peter Elsässer hat seine Demission als Revisor eingereicht. Der Versammlung wird Adrian Wipf für die laufende Amtsperiode vorgeschlagen und einstimmig gewählt. Adrian stellt sich mit wenigen Worten vor.

10 Beschluss Erhöhung Mitgliederbeiträge (Fahrgäste / Kollektivmitglieder)

Der Vorstand stellt den Antrag, die Mitgliederbeiträge zu erhöhen:

Einzelmitgliedschaft: CHF 100.- / Jahr (bisher 80.-) Ehepaare oder im gleichen Haushalt lebend: CHF 160.- / Jahr (bisher 140.-)

Kollektivmitglieder (Institutionen) pro 100 Betten CHF 750.- / Jahr (bisher 500.-)

Kollektivmitglieder (Institutionen) pro 20 Betten CHF 150.- / Jahr (bisher 100.-)

Begründung: Der Grundsatz, einen bezahlbaren Fahrdienst anzubieten wurde im Vereinsjahr 2023 befolgt. Eine Reduktion des Vereinskapitals wurde bewusst in Kauf genommen. Mittelfristig muss ein ausgeglichenes Ergebnis angestrebt werden. Der Vorstand schlägt darum eine moderate Erhöhung der Mitgliederbeiträge vor im Bewusstsein, die Kosten weiter zu optimieren

Votum: Die Erhöhung der Beiträge wird Mehreinnahmen von rund 10% bei den Mitgliederbeiträgen ergeben. Es wird angeregt, Mehrkosten nach dem

Verursacherprinzip zu erhöhen.

Abstimmung: Die Erhöhung der Mitgliederbeiträge wird einstimmig angenommen.

11 Beschluss Budget 2024

Andreas Kueffer präsentiert das Budget und erläutert einzelne Positionen von Erträgen und Ausgaben.

Bei einem Aufwand von CHF 488'800.-

und einem Ertrag von CHF 462'000.-

resultiert ein Betriebsergebnis von CHF - 26'800.-.

Es werden keine Fragen gestellt. Die Mitgliederversammlung nimmt das Budget 2024 einstimmig an.

12 Ehrungen

Hans-Peter Elsässer und Walter Moor (musste sich kurzfristig entschuldigen) engagieren sich seit 10 Jahren für unseren Verein als freiwillige Fahrer. Als symbolisches Dankeschön wird ihnen eine Flasche und ein Gutschein überreicht für das unermüdliche Engagement im Dienste unserer Fahrkunden.

Im Jahr 2023 fuhren 5 freiwillige Fahrer/-innen in ihr 5-jähriges Jubiläum. Präsident Walter Hess dankt Corinne Hochstrasser, Esther Grossmann, Bruno Brunati, Peter Zubler und Ueli Mösch ganz herzlich für ihren Einsatz und überreicht ihnen je einen guten Tropfen Wein oder einen Blumenstrauss.

13 Anträge und Verschiedenes

Schriftliche Anträge sind vor der Versammlung keine eingegangen. Benno Vogler würdigt die berufsbegleitende Weiterbildung von Edith Schmidt, welche mit grossem Beifall begleitet wurde. Frau Steiner bedankt sich bei allen Fahrer/-innen für die 10 jährige Fahrbereitschaft zugunsten ihres Sohns Philipp.

Jahresprogramm 2024: Edith Schmidt orientiert über die einzelnen Programmpunkte.

14 Schluss der Mitgliederversammlung

Walter Hess bedankt sich bei allen Anwesenden für das Interesse sowie die Unterstützung von TIXI AARGAU, der Vorstandskollegin und Vorstandskollegen; ganz besonders allen aktuellen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitenden, für ihr Engagement. Er dankt allen Fahrerinnen und Fahrern, Fahrkunden und Kundinnen, allen Auto-Göttis und Sponsoren.

TIXI AARGAU lädt im Anschluss an die Mitgliederversammlung zu einem Z'nacht ein. Ende der MV um 20:32 Uhr

Für das Protokoll:

Walter J. Hess, Präsident

Hansjörg Angst, Aktuar

Jahresbericht des Präsidenten 2024

Mobilität für alle – steigen Sie ein!



Liebe TIXI Aargau Mitglieder, geschätzte Leserin, geschätzter Leser

Unser Fahrdienst hat es sich zum Ziel gesetzt, zu vernünftigen Preisen die Mobilitätsbedürfnisse von älteren, dementen oder mobilitäts-behinderten Menschen zu ermöglichen – und dies unabhängig ihrer Gesinnung, Religion oder Herkunft. Seit der ersten Fahrt Mitte 2009 wachsen wir moderat – heute stehen neun umgebaute Fahrzeuge für den Transport im Rollstuhl und Begleitpersonen zur Verfügung.

637 Fahrkunden/-innen erreichten ihre Wunschdestinationen, ob Coiffeur, Fusspflege, Einkaufen, Klassenzusammenkunft, Dialyse, Therapie, Arzt oder den geschützten Arbeitsplatz und viele mehr. Unsere treuen Fahrkunden zählen auf uns! Sie schätzen den Fahrdienst sehr und sind dankbar für unser Angebot – und wir danken für ihre Treue!

Im rückwärtigen Raum – unserer Schaltzentrale, nehmen unsere vier kompetenten Angestellten (270 Stellen%) die Kundenwünsche entgegen, koordinieren und disponieren, erledigen das Rechnungswesen sowie die nötige Administration.

Für die engagierte und zuverlässige Teamarbeit danke ich Edith, Rainer, Myriam und Barbara auch im Namen des Vorstandes ganz herzlich.

Der Vorstand traf sich zu fünf Sitzungen, um die laufenden Aufgaben zu erledigen und sich mit strategisch orientierten Themen zu befassen. Mit spezifischem Fachwissen unterstützten meine Vorstandskollegin und -kollegen das operative Leitungsteam – auch dafür ganz herzlichen Dank.

Zuwendungen willkommen! Der Verein erhält keine Beiträge von Kanton, Gemeinden oder der Landeskirche. Dafür erhalten wir Beiträge von Gönnern, Sponsoren, Fahrzeug-Göttis, Stiftungen, Pfarrämtern, Vereinen und anderen, welche dem Verein gut gesinnt sind und uns unterstützen – wir danken dafür ganz herzlich.

Allen freiwilligen Fahrerinnen und Fahrern gelten ein Kompliment und riesiges Dankeschön, verbunden mit den besten Wünschen für stets unfallfreie Fahrt und viel Befriedigung im TIXI-Fahrdienst! Weiterbildung und Erfahrungsaustausch untereinander helfen mit, die Sicherheit im Umgang mit unseren Fahrgästen zu garantieren, die Zusammenarbeit mit dem Büro-Team zu festigen und den Teamspirit zu fördern – mehr dazu im Bericht der Geschäftsstelle.

Walter J. Hess, Präsident Mägenwil, im März 2025

Jahresbericht der Geschäftsstelle 2024



Liebe TIXI Familie

Wir dürfen auf ein gelungenes Geschäftsjahr 2024 zurückblicken. Das Team in unserer TIXI-Zentrale harmoniert ausgezeichnet, was sich in vielen positiven Rückmeldungen von Fahrgästen und Fahrer/-innen widerspiegelt.

So war es auch in diesem Jahr ein Vergnügen, unsere Vereinsanlässe durchzuführen. Es freut mich zu sehen, dass sich die vielen neuen Fahrer/-innen gut integriert haben und in ihrem Umfeld wohl fühlen.

Mit inzwischen 73 freiwilligen Fahrer/-innen und 9 Fahrzeugen kann TIXI AARGAU seine Mitglieder in der Mobilität unterstützen – Zahlen, welche durchaus Stolz machen!

Auch im 2024 war die Nachfrage nach einem bedürfnisorientierten, bezahlbaren Fahrdienst ungebrochen hoch. So waren unsere Fahrzeuge täglich auf den Strassen und haben 365'749 Kilometer zurückgelegt. 11'211 ausgeführte Fahrten – was einer Zunahme von knapp 14 % gegenüber Vorjahr entspricht – unterstreichen den wachsenden Bedarf! Damit wir diese Steigerung bewältigen konnten, bedurfte es einer hohen Bereitschaft unserer Fahrer/-innen, sich für das Wohl unserer Mitglieder zu engagieren. Total haben alle zusammen 1'834 Fahrtage absolviert; ein ganz grosses Dankeschön hierfür!

Die wirtschaftlichen und politischen Herausforderungen und einhergehend eine Verunsicherung und Zurückhaltung in der Gesellschaft spüren wir jedoch seitens finanzieller Unterstützung. So war ein leichter Rückgang bei neuen Spendengelder zu verzeichnen. Umso erfreulicher, kann TIXI AARGAU auf seine langjährigen, treuen Befürworter/-innen und Unterstützer/-innen zählen.

Dank der sehr positiven und freundschaftlichen Zusammenarbeit aller beteiligten Parteien werden wir auch im neuen Jahr unsere Mitglieder mit Begeisterung, Eifer und Zuverlässigkeit ans Ziel befördern!

Gemeinsam mit dem Vorstand bedanke ich mich bei allen recht herzlich für das grossartige Engagement für unsere behinderten und betagten Mitmenschen.

Edith Schmidt, Geschäftsführerin

Mägenwil, im März 2025

Obligatorisches Fahrertreffen

Im April/Mai 2024 wurde mit jeder/m Fahrer-/in eine separate Fahrstunde absolviert. Dabei stand die Fahrsicherheit insbesondere mit Fahrgast im Fokus. Aber auch das Wissen über neue Verkehrsvorschriften wurde aktualisiert.

Das obligatorische Fahrertreffen vom 12. Oktober 2024 orientierte sich ebenfalls an der Sicherheit im Strassenverkehr. So wurden aufgetretene Thematiken während den Fahrstunden – Rechtsvortritt, Kreisel, rechts überholen etc. – in einem intensiven «Refresher Kurs im Strassenverkehr» nochmals eingehend vermittelt.

Damit die Handgriffe bei den Umbauteilen sitzen, wurden die Fahrzeugkenntnisse aufgefrischt und den Umgang geübt.

Unsere Fahrgäste sollen weiterhin verlässlich, sicher und pünktlich mit TIXI AARGAU reisen können!









Jahresplausch

Zum Dank für das wertvolle Engagement unserer freiwilligen Fahrer/-innen war das Ziel des diesjährigen Jahresplausches die imposante Zivilschutzanlage in Luzern.

Unter fachkundiger Führung wurde die weitläufige Anlage mit den vielen Räumen besichtigt. Durchaus bemerkenswert, was alles zur Verfügung stehen muss, damit die Bevölkerung in einem Krisenfall überleben kann. Nebst Schlafstellen wurde auch an Operations-Saal, Arrestzellen, Gemeinschaftsräume und vielem mehr gedacht. Ein durchaus eindrückliches Bauwerk, welche die Sorgen und Ängste der damaligen (und leider auch heutigen) Zeit widerspiegelt.

Beim gediegenen Mittagessen und in fröhlicher Runde konnten wir dann jedoch wieder etwas Distanz von den teilweise düsteren Befürchtungen und Vorstellungen gewinnen.













Waldspaziergang

Im Herbst 2024 trafen sich unsere Fahrer/-innen zum traditionellen Waldspaziergang.

Natur und Bewegung halten fit und fördern ein zufriedenes Gemüt. Am 01. September liefen wir bei sonnigem Wetter und angenehmen Temperaturen den Sinnespfad in Gipf-Oberfrick. Nach der kleinen Anstrengung wurden die Fahrer/-innen verköstigt und konnten einen geselligen, entspannten und fröhlichen Tag geniessen!









Weitere Anlässe

Um das Vereinsleben zu zelebrieren und den Zusammenhalt zu stärken, wurden weitere Anlässe durchgeführt. So haben sich unsere Fahrer/-innen zu vier «Stammtischen» getroffen, bei welchen der Austausch jeweils im Zentrum steht.

Zu Beginn des Jahres, am 10. Januar 2024 waren alle Fahrer/-innen mit deren Partner/-innen als Dankeschön zum genüsslichen Barilla-Plausch eingeladen.

Eine gelungene Veranstaltung, welche bei den Tixianer/-innen inzwischen legendär ist. Denn der Anlass bietet nebst deliziösen Leckereien ein Zusammensein in heiterer, feierlicher Stimmung und bester Laune!













Jubiläen unserer freiwilligen Fahrerinnen und Fahrer

10-jährige Jubiläen

Therese Burkhardt



Daniel Hediger



5-jährige Jubiläen

Paolo Sommavilla



Peter Seiffert



Für das langjährige Engagement verdient ihr unser aller Dank. Wir schätzen eure Verlässlichkeit und die grossartige Mithilfe, welche ihr stets mit Herzblut ausführt!

Es freut uns ausserordentlich, dürfen wir auf eure wohlwollende Unterstützung und euren unermüdlichen Einsatz zählen.



Eckdaten zum Betriebsjahr 2024

Freiwillige Fahrerinnen und Fahrer

Total	73
Fahrer	59
Fahrerinnen	14

Wir konnten 17 neue Fahrer/-innen gewinnen, mussten jedoch leider auch 9 Austritte verzeichnen.

Fahrkundinnen und Fahrkunden

Total	637
Fahrgäste von Kollektiv-Mitgliedern	189
Fahrkunden	172
Fahrkundinnen	276

Der jüngste Fahrgast war 7 Jahre alt. Unsere treue und älteste Fahrkundin wurde im stolzen Alter von 100 Jahren von unseren Fahrer/-innen chauffiert.

Fahrgäste nach Gemeinden

TIXI AARGAU darf Fahrkundinnen und Fahrkunden aus 99 Gemeinden zu seinen Mitgliedern zählen. Folgend die 10 Gemeinden, in denen unsere Fahrgäste zum grössten Teil wohnhaft sind:

Anzahl Fahrgäste
27
26
23
23
19
16
13
12
12
11

Anzahl Fahrten

Jahr	Fahrten	Fahrten innerhalb Kanton AG	mit Rollstuhl	ohne Rollstuhl
2024	11'211	10'360	5'380	5'831
2023	9'846	8'757	4'584	5'262
2022	9'533	8'577	4'054	4'523

Erweiterte Angaben

Jahr	gefahrene Kilometer	Treibstoffverbrauch in Liter	Treibstoffkosten in CHF exkl. MwSt.
2024	365'749	20'441	35'072
2023	361'132	20'391	36'606
2022	347'960	19'722	39'663

Unsere Kollektiv-Mitglieder

Aareperle, Döttingen	Orte zum Leben, Oberentfelden
Alters- & Pflegeheim Pfauen, Bad Zurzach	Orte zum Leben, Staufen
Alters- & Pflegeheim Burkertsmatt, Widen	Pflegeheim zum Johanniter, Leuggern
Alters- & Pflegeheim MARGOA, Lengnau	Pflegezentrum Barmelweid
Alters- & Pflegeheim Steinfeld, Suhr	Polyarthritiker-Vereinigung, Aarau
Alterszentrum am Buechberg, Fislisbach	Süssbach Pflegezentrum, Brugg
Alterszentrum Bärenmatt, Bremgarten	Stiftung Domino, Hausen
Asana Sunnähus, Felsenau	Stiftung Gässliacker, Nussbaumen
AWZ Arbeits- und Wohnzentrum, Kleindöttigen	Stiftung Haus Morgenstern, Widen
Casa Güpf, Wohlen	Stiftung Satis, Seon
Casa Hubpünt, Seengen	Stiftung Seehalde, Rombach
Heimgarten, Brugg	Stiftung Seehalde, Seon
Heimgärten, Aarau	Stiftung Schloss Biberstein, Biberstein
Integra, die Stiftung im Freiamt, Wohlen	Stiftung Schürmatt, Zetzwil
Orte zum Leben, Lenzburg	zeka Wohnhaus Aargau, Dättwil

Die TIXI-Flotte

Unsere neun Fahrzeuge werden von der **Garage Koller** in Othmarsingen unterhalten. Ein grosses Dankeschön für die zuverlässige Zusammenarbeit. Wir schätzen das hilfsbereite Engagement und die grosse Flexibilität.

Die **Fischer Kies & Beton** in Staffelbach übernimmt seit Jahren den Ersatz, Wechsel und Lagerung unserer Reifen.

Für die ansprechende Erscheinung unserer Fahrzeuge unterstützt uns der Wasch-Service von WashVegas in Mägenwil.

Allen gebührt unser herzlicher Dank!

	TIXI 8 – Renault Grand Kangoo 1.5	TIXI 9 – Renault Kangoo 1.5	TIXI 11 – Renault Kangoo 1.5
Inbetriebnahme	März 2017	November 2017 (bis November 2024)	Oktober 2018
Dieselverbrauch in Liter	1'429	1'028	1'974
Verbrauch Liter je 100 Km	5.57	5.07	5.46
Dieselkosten CHF je 100 Km	9.55	8.75	9.39
Gefahrene Kilometer	25'673	20'280	36'128

	TIXI 12 – Renault Kangoo 1.5	TIXI 13 – Citroen Berlingo 1.5	TIXI 14 – Citroen Berlingo 1.5
Inbetriebnahme	Dezember 2019	Juli 2020	September 2021
Dieselverbrauch in Liter	2'456	2'505	2'601
Verbrauch Liter je 100 Km	5.31	5.64	5.35
Dieselkosten CHF ja 100 Km	9.11	9.69	9.18
Gefahrene Kilometer	46'221	44'393	48'645

	TIXI 15 – Citroen Berlingo 1.5	TIXI 16 – Citroen Berlingo 1.5	TIXI 17 – Citroen Berlingo 1.5
Inbetriebnahme	April 2022	August 2022	August 2023
Dieselverbrauch in Liter	3'211	2'922	2'315
Verbrauch Liter je 100 Km	5.78	6.09	5.66
Dieselkosten CHF ja 100 Km	9.91	10.43	9.70
Gefahrene Kilometer	55'578	47'955	40'876

Erhaltene Spenden und Zuwendungen

Privatpersonen	CHF
Erwin Kienzle	1'500
Marcel Muther	300
Paul Anton Welsin	220
Alice und Erich Schaffner	200
Peter Meyer	200
Esther Banditelli	200
Marcel Bächli	200
Jean Daniel Piaget	100
Hanspeter Neuhaus	100
Ralph Zebert	100
Berti und Walter Voegeli	100
Monique und Heinz Ronold	100
Luzia und Georg Umbricht	100
Verena Heiss	100
Miriam Gleiss und Franciscus Weekers	100
Heidi Bohm	100
Monika und Michael Bigler	100
Ursula Stauffer	100
Nico Baumann	100
Regina Schreiber-Zimmermann	100

Aus Platzgründen können wir die vielen und wertvollen Spenden unter CHF 100 nicht namentlich erwähnen.

Juristische Personen	CHF
Gemeinnützige Frauen Aarau	3'000
Landfrauenverein Baden Dättwil	1'600
Frauenverein Schöftland	1'000
Rolf und Rosmarie Gerber Stiftung	1'000
Rüegg Bollinger Stiftung	1'000
Sportclub Busslingen	302
Varion.ch AG	300
Mibag Property Manager AG	260

Geburtstags- und Hochzeitsspenden

Annalise Walser	100
Nicole Trachsler	200

Trauerspenden

Im Jahr 2024 durften wir Spenden von Total CHF 360 entgegennehmen in Gedenken an:

Margrith Zumstein	Gertrud Gasche-Elmer
Heinz Sommer	Jost Lütolf
Ruth Lüdi	Hedi Setz

Pfarrämter

Nachfolgend die Pfarrämter, welche TIXI mit Kollekten in Gesamthöhe von CHF 2'130 unterstützten.

Evang. Kirchgemeinde, Windisch
Kath. Pfarramt, Waltenschwil
Pfarrei Guthirt, Aarburg
Pfarrei St. Paul, Rothrist
Reformierte Kirchgemeinde, Baden
Reformierte Kirchgemeinde, Bergdietikon
Reformierte Kirchgemeinde Kelleramt, Oberlunkhofen
Röm. Kath. Pfarramt, Aarau
Röm. Kath. Kirchgemeinde, Stetten

Mailing

Gesamthaft wurden 30'000 Spendenbriefe im Kanton Aargau versendet. Der Spendenertrag belief sich auf $\hbox{CHF 83'511}$

Rückblick Spendenertrag:

Jahr	CHF
2023	91'796
2022	86'099
2021	87'223

Zweckgebundene Spenden

Um unseren Fahrdienst weiter auszubauen, die Fahrzeugflotte zu erweitern und auch zu unterhalten, sind wir auf zweckgebundene Spenden angewiesen.

Ein herzliches Dankeschön den Spendern und Rollstuhlfahrzeug-Patinnen und Paten.

Patenschaft TIXI 9	UMB AG, Cham
Patenschaft TIXI 11	Grand Casino Baden
Patenschaft TIXI 12	Lions-Club Aarau-Kettenbrücke
Patenschaft TIXI 13	Lions-Club Suhren/Wynental
Patenschaft TIXI 14	BROTHER (SCHWEIZ) AG
Patenschaft TIXI 15	Webmodus GmbH, Aarau
Patenschaft TIXI 17	Garage Koller GmbH, Othmarsingen
Waschservice Fahrzeuge	WashVegas, Mägenwil
Reifenservice	Fischer Kies + Beton, Staffelbach

Unsere Gönnerinnen und Gönner

welche TIXI AARGAU mit einem Jahresbeitrag ab CHF 50 unterstützt haben:

Aebi Eliane, Oberlunkhofen	Peterhans Monika & Franz, Künten
Ammon-Huber Elisabeth, Rütihof	Piel Verena, Staufen
Antener Monika, Dättwil	Raps Johannes, Seon
Berner Hans, Schöftland	Reuter Heinz, Dättwil
Fischer Ruth, Neuenhof	Rohr Eva, Würenlos
Flükiger Vreni, Fislisbach	Rrustemi Leonita und Leonard, Othmarsingen
Gebauer Heidi, Oberwil-Lieli	Rüegg Brigitte, Remigen
Hangartner Sylvia, Neuenhof	Rüegger Andreas, Gebenstorf
Hauri Hans, Dättwil	Schenk Ursula, Strengelbach
Hess Silvia, Bünzen	Schweingruber Marc, Lenzburg
Hochstrasser-Hofer Margrit, Rothrist	Schwere August, Oberrohrdorf
Hohl René und Karin, Möriken	Seiler Josef, Mägenwil
Imboden-Peterhans Therese, Remetschwil	Semling Rosemarie, Birmenstorf
Kistler Thomas, Oberrohrdorf	Seitz Marljes, Mellingen
Kohler-Sury Pia, Neuenhof	Steinmann Erika und Stephan, Villmergen
Krapf Hanni, Schöftland	Steinmann Struja Katja und Ivan, Niederwil
Künzler Hanspeter, Adliswil	Struja Annemarie und Milan, Niederwil
Küttel Yvonne, Neuenhof	Thoma Arthur, Kleindöttingen
Lackner Werner, Wettingen	Van Oudheusden Frank, Aarau
Lüscher Kurt, Mooslerau	Vock Adrian, Rottenschwil
Maurer Markus, Oberentfelden	Voser Vreni, Neuenhof
Meyer Rosmarie, Bremgarten	Walser Annalise und Urs, Dättwil
Moor Walter, Zofingen	Weber Monika, Rupperswil
Neuhaus Hanspeter und Christine, Dättwil	Welti Andreas, Mettnau
Nussbaumer Rita und Hans-Werner, Muri	Wetter Martin, Baden
Patane Rosa, Killwangen	Zürrer Matthias, Oberlunkhofen

Bilanz per 31. Dezember 2024

In CHF	Anhang	31.12.2024	Vorjahr
Flüssige Mittel	1	414'631.12	394'401.04
Forderungen aus L. und L.	2a	37'790.50	32'291.50
Wertberichtigungen Forderungen	2b	-1'882.30	-1'608.30
Guthaben Vorsteuer		0.00	0.00
Guthaben Verrechnungssteuer		881.86	872.67
Guthaben BVG, SwissLife		0.00	0.00
Guthaben UVG/NBU/KTG, AXA		2'405.30	0.00
Guthaben Kreditkarte, Credit Suisse		0.00	0.00
Mietzinsdepot Büroraum		6'079.73	6'052.24
Aktive Rechnungsabgrenzung	3	3'250.05	2'850.45
Umlaufvermögen		463'156.26	434'859.60
Finanzanlagen	4	10'000.00	10'000.00
Fahrzeuge	5	58'096.49	97'955.35
Anlagevermögen		68'096.49	107'955.35
Total Aktiven		531'252.75	542'814.95
Verbindlichkeiten aus Lieferungen		8'763.65	15'364.40
Pendente Verbindlichkeiten	6	1'231.45	506.00
Verbindlichkeit MWST		1'966.79	1'595.96
Verbindlichkeiten SVA Aargau		0.00	9'002.60
Verbindlichkeiten SwissLife		118.70	4.10
Verbindlichkeit UVG/NBU/KTG, AXA		909.00	271.00
Passive Rechnungsabgrenzung	7	3'997.50	5'000.00
Kurzfristige Verbindlichkeiten		16'987.09	31'744.06
Fonds Fahrzeuge - zweckgebunden		26'237.20	21'704.55
Fondskapital		26'237.20	21'704.55
Freies Vereinskapital		54'548.83	54'548.83
Freiwillige Reserven		60'000.00	60'000.00
Gewinnvortrag		373'479.63	374'817.51
Vereinskapital		488'028.46	489'366.34
Total Passiven		531'252.75	542'814.95

Erfolgsrechnung vom 01.01. bis 31.12.2024

In CHF	Anhang	2024	Vorjahr
Ertrag aus dem Fahrdienst		236'259.25	223'095.31
Übriger Ertrag		177.62	146.20
Beiträge von Mitgliedern und Gönnern		59'630.00	48'350.00
Erhaltene Zuwendungen	9	180'629.14	191'679.69
Betriebsertrag		476'696.01	463'271.20
Personalaufwand	10	-235'000.85	-244'608.70
Aufwand Parkplätze, Büro und Lager		-27'304.08	-26'704.56
Fahrzeugaufwand	11	-80'884.71	-76'637.56
Versicherungsaufwand	12	-2'290.45	-2'230.35
Verwaltungsaufwand	13	-27'109.34	-31'264.63
Werbe- und Fundraisingaufwand	14	-50'828.90	-50'713.79
Übriger Aufwand	15	-14'086.01	-12'785.68
Abschreibungen Fahrzeuge	5	-39'106.96	-65'303.55
Veränderung WB Forderungen LL. (DebVerluste 2014 / CHF 205.36)	2c	-479.36	-261.55
Betriebsaufwand		-477'090.66	-510'510.37
Betriebsergebnis		-394.65	-47'239.17
Finanzergebnis		1'328.64	1'178.13
Ausserordentliches Ergebnis	16	2'260.78	-644.38
Jahresergebnis vor Fondsveränderung		3'194.77	-46'705.42
Ergebnis Fondsveränderung	8	-4'532.65	12'485.79
Jahresergebnis vor Zuweisung an Vereinskapital		-1'337.88	-34'219.63
Zuweisung / Verwendung Gewinnvortrag		-1'337.88	-34'219.63

Anhang zur Jahresrechnung 2024

Erläuterungen zu den einzelnen Positionen der Bilanz und der Erfolgsrechnung.

In CHF 31.12.2024 Vorjahr

1 Flüssige Mittel 414'631.12 394'401.04

Die flüssigen Mittel bestehen aus dem Kassenbestand, den Postkonten (Vereinskonto, Mailingkonto) sowie den Bankkonten (Raiffeisen, AKB).

2a Forderungen aus L. und L. 37'790.50 32'291.50

Ausstehende Fahrtenzahlungen, Mitglieder- und Gönnerbeiträge.

2b Wertberichtigung Forderungen L.L. -1'882.30 -1'608.30

Bestehend aus der Wertberichtigung von 5% auf den Forderungen aus Lieferungen und Leistungen.

Total FLL: CHF 37'645.50

2c Veränderung WB Forderungen L.L. 274.00 261.55

Bildung der Wertberichtigung Forderungen L.L.

3 Aktive Rechnungsabgrenzung 3'250.05 2'850.45

Bezahlter Aufwand des Folgejahres: Fahrzeugversicherungen, Rechtsschutz, Barilla-Plausch, Miete Waterboy

4 Finanzanlagen 10'000.00 10'000.00

Genossenschaftsanteile, Raiffeisenbank Aarau-Lenzburg

5 Anlagespiegel Fahrzeuge

2024		2023	
Anschaffungswert per 01.01.	428'894.02	Anschaffungswert per 01.01.	369'499.82
Abgänge (TIXI 9)	-40'288.90	Zugang (TIXI 17)	59'394.20
Anschaffungswert per 31.12	388'605.12	Anschaffungswert per 31.12.	428'894.02
Kum. Abschreibungen per 01.01	-330'938.63	Kum. Abschreibungen per 01.01	265'635.12
Kum. Abschreibung TIXI 9	39'536.96		
Abschreibungen 2024	-39'106.96	Abschreibungen 2023	-65'303.55
Restbuchwert per 31.12.	58'096.49	Restbuchwerg per 31.12.	97'955.35

Die Flotte umfasst 8 Rollstuhlfahrzeuge Die Flotte umfasst 9 Rollstuhlfahrzeuge

6 Pendente Verbindlichkeiten

1'231.45

506.00

Irrtümliche Gutschriften und nicht zuweisbare Zahlungseingänge werden auf diesem Konto parkiert.

7 Passive Rechnungsabgrenzung

3'997.50

5'000.00

Noch nicht bezahlter Aufwand des Rechnungsjahrs, bestehend aus: Offene Entgelte 2024, Revision 2024, Brother Patenschaft TIXI 14 für 2025, MB 2025 sowie Vorauszahlung.

8 Ergebnis Fondsveränderung	4'532.65	-12'485.70
Zuweisung von Stiftungen TIXI 2 Entnahme, Abschreibung TIXI 15	15'000.00 -10'467.35	0.00 -12'485.79
9 Erhaltene Zuwendungen	180'629.14	191'679.69
davon zweckgebunden davon frei davon Trinkgelder davon Trauerspenden & Kollekten davon Mailingspenden Spendenertrag aus Mailings 2024 : 83'511.47 Spendenertrag aus Mailings 2023 : 91'796.46	34'050.00 13'351.04 457.00 2'489.60 130'281.50	31'747.25 14'980.99 1'026.05 6'899.00 137'026.40

10 Personalaufwand	235'000.85	244'608.70	
davon:			
- Lohnaufwand	202'410.45	201'161.20	
- Sozialversicherungsaufwand	27'279.60	28'167.50	
- Weiterbildungen	0.00	8'280.00	
- Weiterbildung freiwillige Fahrer/-innen	4'825.00	7'000.00	
- Reisespesen	485.80	0.00	

Januar bis April, 4 Angestellte, 260 Stellenprozente (2x 90 %, 2x 40%) Mai bis Dezember, 4 Angestellte, 270 Stellenprozente (1x 100%, 1x 90%, 2x 40%)

Die Anzahl der Vollzeitstellen liegt im Jahresdurchschnitt analog Vorjahr nicht über 10

11 Fahrzeugaufwand	80'884.71	76'637.56	
davon allgemeiner Aufwand davon Entgelte an PW-Einsätze	2'141.92 1'960.00	3'739.47 1'709.00	
davon Aufwand für alle Fahrzeuge* *Unterhalt, Reparaturen, Versicherungen	41'491.92	34'080.75	
davon Treibstoffaufwand	35'290.87	37'108.34	

12 Versicherungsaufwand

2'290.45

2'230.35

Bestehend aus der Dienstfahrtenversicherung, Betriebsversicherung und Rechtsschutz.

13 Verwaltungsaufwand	27'109.34	31'264.63
davon für Büro- und Verbrauchsmaterial	3'835.29	5'569.00
davon für Portoaufwand allgemein	3'426.03	2'646.55
*davon für die IT-Infrastruktur	19'848.02	23'049.08

^{*} AT Provider & dessen Monatsgebühren

Notfall-Handy, Urheberrechtsentschädigung, Internetgebühren, Hosting Webseite, u.a.

14 Werbe- und Fundraisingaufwand	50'828.90	50'713.79	
davon Werbeaufwand (Plakate, Flyer) davon Mailingaufwand davon Portoaufwand Mailing	4'058.87 28'170.30 18'599.73	5'483.85 28'027.50 17'202.44	
15 Übriger Aufwand	14'086.01	12'785.68	
*davon für den übrigen Betriebsaufwand			

^{*}Willkommens, Abschieds - und Geburtsgeschenke für Mitarbeiter/-innen, Sonderprivatauszüge, Revision, Mitgliederversammlung, Mitgliederbeitrag BENEVOL und Seniorenrat Region Baden

^{**} Interne Events, Dank- und Jubiläumsgeschenke

16 Ausserordentliches Ergebnis	2'260.78	-644.38
Rückverteilung CO2-Abgabe 2022, SVA	118.60	0.00
Veräusserungsgewinn TIXI 9	2'023.31	0.00
Nicht zuweisbare Zahlung 2023	118.87	0.00
Ausserordentlicher Aufwand: Rückzahlung Doppelzahlungen 2023	0.00	-644.38

Berichte der Revisionsstellen

Erich Schaffner, Niederrohrdorf Adrian Wipf, Egliswil

Revisorenbericht der Jahresrechnung 2024 - TIXI Aargau

Die beiden unterzeichneten Revisoren haben am 14. Februar 2025 die Jahresrechnung Tixi Aargau für das Jahr 2024 (Bilanz, Erfolgsrechnung und Anhang) geprüft. Diese ist sehr übersichtlich, sauber und ordnungsgemäss geführt. Die Buchungen stimmen mit den Belegen überein; die Rechnungsstellungen sind begründet und das Vermögen ist durch entsprechende Belege ausgewiesen.

Das Jahresergebnis schliesst mit einem **Verlust von Fr. 1'337.88** ab und wird mit dem Vereinskapital verrechnet.

Wir empfehlen der Mitgliederversammlung vom 28. April 2025 die Rechnung zu genehmigen und damit den Vorstand und die Geschäftsleitung zu entlasten

Wir danken Barbara Schönenberger als Kassierin, Edith Schmidt als Geschäftsleiterin sowie dem gesamten Vorstand für die ausgezeichnete Arbeit im Interesse der Behinderten und betagten Menschen.

Mägenwil, 18. Februar 2025	
Die Revisoren:	
Adrian Wipf	Erich Schaffner
A. Worl	amples



Bericht der Revisionsstelle

zur eingeschränkten Revision an die Mitgliederversammlung des

Verein TIXI Aargau, Mägenwil

Als Revisionsstelle haben wir die Jahresrechnung (Bilanz, Erfolgsrechnung und Anhang) des Vereins TIXI Aargau für das am 31. Dezember 2024 abgeschlossene Geschäftsjahr geprüft.

Für die Jahresrechnung ist der Vorstand verantwortlich, während unsere Aufgabe darin besteht, die Jahresrechnung zu prüfen. Wir bestätigen, dass wir die gesetzlichen Anforderungen hinsichtlich Zulassung und Unabhängigkeit erfüllen.

Unsere Revision erfolgte nach dem Schweizer Standard zur Eingeschränkten Revision. Danach ist diese Revision so zu planen und durchzuführen, dass wesentliche Fehlaussagen in der Jahresrechnung erkannt werden. Eine eingeschränkte Revision umfasst hauptsächlich Befragungen und analytische Prüfungshandlungen sowie den Umständen angemessene Detailprüfungen der beim geprüften Unternehmen vorhandenen Unterlagen. Dagegen sind Prüfungen der betrieblichen Abläufe und des internen Kontrollsystems sowie Befragungen und weitere Prüfungshandlungen zur Aufdeckung deliktischer Handlungen oder anderer Gesetzesverstösse nicht Bestandteil dieser Revision.

Bei unserer Revision sind wir nicht auf Sachverhalte gestossen, aus denen wir schliessen müssten, dass die Jahresrechnung nicht dem schweizerischen Gesetz und den Statuten entspricht.

Aarau, 28. Februar 2025

RVW Revisions AG

Bernhard Stoffel
zugelassener Revisionsexperte
Leitender Revisor

zugelassener Revisor

Budget 2025

In CHF	2024 Ist	2025 Budget
Ertrag aus dem Fahrdienst	236'259.25	235'000.00
Übriger Ertrag	177.62	0.00
Beiträge von Mitgliedern & Gönnern	54'445.00	64'250.00
Erhaltene Zuwendungen	185'814.14	185'000.00
Betriebsertrag	476'696.01	484'250.00
Personalaufwand	-235'000.85	-248'000.00
Raumaufwand	-27'304.08	-32'100.00
Fahrzeugaufwand	-80'884.71	-94'600.00
Sachversicherungen	-2'290.45	-2'300.00
Verwaltungs- & Informatikaufwand	-27'109.34	-28'500.00
Werbe- & Fundraisingaufwand	-50'828.90	-54'000.00
Übrige Aufwände und Vereinsleben	-14'086.01	-16'000.00
Abschreibungen Fahrzeuge	-39'106.96	-68'600.00
Veränderung WB LL.	-479.36	0.00
Betriebsaufwand	-477'090.66	-544'100.00
Betriebsergebnis	-394.65	-59'850.00
Finanzergebnis	1'328.64	-1'000.00
Ausserordentliches Ergebnis	2'260.78	0.00
Jahresergebnis vor Fondsveränderung	3'194.77	-60'850.00
Ergebnis Fondsveränderung	-4'532.65	4'500.00
Jahresergebnis	-1'337.88	-56'350.00

Wahlen

An der diesjährigen Mitgliederversammlung vom 28 April 2025 wird gewählt! Alle 2 Jahre muss der Vorstand, das Präsidium sowie die Rechnungsrevisoren neu gewählt werden. Paolo Sommavilla (Vorstandsmitglied seit 2021, Ressort Fahrzeuge) hat seinen Rücktritt aus dem Vorstand bekannt gegeben. An dieser Stelle bedanken wir uns herzlich für das grosse Engagement und den unermüdlichen Einsatz im TIXI-Team.

Fünf der bisherigen Vorstandsmitglieder sowie die beiden Rechnungsrevisoren möchten weiterhin ehrenamtlich für TIXI AARGAU tätig sein.

Zur Wiederwahl stellen sich folgende Kandidat/-innen:



Präsident

Walter Hess Geb. 22. März 1946 Wohnhaft in Bünzen Freiwilliger Fahrer seit 2011

Freiwilliger Fahrer seit 2011 Revisor 2013 - 2015

Vorstandsmitglied seit 2015 / Präsident seit 2023

Verheiratet, 2 Söhne, 6 Enkelkinder, Masch. Ing. HTL, Projektleiter, Vertriebsleiter Industrieanlagen (weltweit), Leiter Swiss Steel AG bis Pensionierung.

Neben Familie und TIXI engagiere ich mich als Sänger im Kirchenchor, bewirtschafte gerne den eigenen Wald, verbringe die Freizeit auf Campingplätzen und geniesse das Leben zusammen mit meinen Liebsten.

Ich freue mich darauf, weiterhin Verantwortung für den Verein TIXI AARGAU übernehmen zu dürfen und stelle mich als Präsident sehr gerne zur Wiederwahl, im Wissen, eine engagierte, gewissenhafte Geschäftsleitung mit motivierter Crew und ebenso begeisterten Vorstandskollegen und -kollegin an meiner Seite zu wissen.



Hansjörg Angst Geb. 28. Mai 1956 Wohnhaft in Wohlen Freiwilliger Fahrer seit 2020

Vorstandsmitglied seit 2021

Aktuar und Vize-Präsident

Zur 15-köpfigen Grossfamilie gehören Ehefrau, Tochter, Söhne, Schwieger-Töchter/- Sohn und Enkel/-innen. Tätigkeit bis zur Pensionierung: Direktor IT Organisation einer Grossbank, Assistent der GL in einem KMU

Tätigkeiten nach 2015: selbstständiger Rebbauer, Hobby Mountainbiker, aktiver Enkelbetreuer und TIXI-Fahrer.



Ressort Veranstaltungen

Corinne Hochstrasser

Geb. 18. August 1954

Wohnhaft in Rütihof
Freiwillige Fahrerin seit 2018
Vorstandsmitglied seit 2023

Ich bin gelernte Hochbauzeichnerin und war in der Innenarchitektur und im Einrichtungsbereich tätig. Ich bin verheiratet und habe einen Sohn.

Mein Mann und ich sind gerne auf Reisen in andere Länder und begeistern uns für fremde Kulturen.



Martin Allemann
Geb. 21. August 1958
Wohnhaft in Muri
Vorstandsmitglied seit 2023

Ressort Personal

Während 25 Jahren war ich Personalleiter in der Stahlindustrie in Emmenbrücke. Bei TIXI AARGAU führe ich das Ressort Personal und kann dabei meine langjährige berufliche Erfahrung einbringen.

Ich bin seit 34 Jahren mit Michaela, einer schulischen Heilpädagogin und Kunstschaffenden verheiratet.

In meiner Freizeit forsche und publiziere ich zur Geschichte des Klosters Muri und mache Führungen durch dieses nationale Kulturgut. Zudem bin ich seit 2023 Geschäftsleiter der Stiftung «Geschichte Kloster Muri», die in zwei Jahren die 1000-jährige Geschichte des Klosters veröffentlichen wird.



Andy Küffer

Geb. 22. November 1963

Wohnhaft in Würenlos
Freiwilliger Fahrer seit 2022

Vorstandsmitglied seit 2022

Meine berufliche Laufbahn habe ich vorwiegend im Anlagegeschäft in verschiedenen Finanzpositionen verbracht. Während meiner beruflichen Zeit haben wir als Familie 18 Jahre in den USA an zwei verschiedenen Standorten verbracht, wo auch meine zwei Töchter (Zwillinge) geboren wurden.

Ich habe verschiedene Hobbies wie Skifahren, Mountainbiken, Lesen, Reisen (mit Frau und Familie), Kochen und meine Familie. Ich bin seit 32 Jahren mit meiner Frau Jutta verheiratet und habe zwei erwachsene Töchter Jessica und Tatiana.

Als Student habe ich als Taxifahrer gearbeitet, da ich gerne Auto fahre und dies war auch einer der Gründe, dass ich mich bei TIXI AARGAU als freiwilliger Fahrer gemeldet habe.

Zur Neuwahl stellt sich folgender Kandidat:

Als Nachfolge für Paolo Sommavilla möchte sich Peter Zubler gerne für das Ressort Fahrzeuge engagieren. Als langjähriger, verlässlicher und motivierter Fahrer befürworten wir seine Wahl in den Vorstand und freuen uns auf die Zusammenarbeit!



Ressort Fahrzeuge

Peter Zubler
Geb. 09. Januar 1953
Wohnhaft in Birrwil
Freiwilliger Fahrer seit 2018

Als berufliche Grundausbildung machte ich zuerst eine Mechanikerlehre in der Maschinenindustrie und bildete mich berufsbegleitend weiter zum Betriebsfachmann EF. Schon bald hatte mich die Informatik (damals noch EDV genannt) in den Bann gezogen und ich konnte bei einem grossen Anbieter von Computersystemen und Software als Application Engineer im Bereich ERP einsteigen.

Die letzten 14 Jahre meines Berufslebens führte ich die IT eines führenden Detailhändlers "von Frauen - für Frauen".

Ich bin verheiratet und "Stief-"Vater von zwei erwachsenen Kindern und vier Enkelkindern. Das jüngste Enkelkind ist jetzt 3 Jahre alt, welches meine Frau und ich regelmässig hüten.

Daneben halten wir uns fit, pflegen unseren Garten und sind begeisterte Camper. Seit 40 Jahren bin ich ehrenamtlich engagiert in verschiedenen kirchlichen Aufgaben.

Unsere geschätzten Revisoren

Erich Schaffner
Wohnhaft in Niederrohrdorf
Freiwilliger Fahrer seit 2017



Adrian Wipf Wohnhaft in Egliswil Freiwilliger Fahrer seit 2022



Mitgliedschaften

Fahrkunden CHF 100.00/Jahr

Voraussetzung, um TIXI als Fahrgast zu benutzen, ist eine Mobilitätsbehinderung sowie die Vereinsmitgliedschaft. Der Fahrgast ist nicht in der Lage, den öffentlichen Verkehr selbständig zu nutzen.

Kollektivmitglieder

Pro 20 Betten CHF 150.00/Jahr

Kollektivmitglied können Wohn- und Pflegeheime werden, die für ihre BewohnerInnen den Fahrdienst beanspruchen wollen. Somit entfällt der Mitgliederbeitrag für die Bewohner/-innen.

Gönner CHF 50.00/Jahr

Gönner unterstützen TIXI AARGAU mit einem jährlichen Beitrag von mindestens CHF 50.00

Vorstand und freiwillige Fahrer/-innen

CHF 5.00/Jahr

Auch der Vorstand sowie unsere freiwilligen FahrerInnen sind mit einem symbolischen Beitrag von CHF 5.00 Mitglied.

Fahrpreise

Die Fahrkosten unterliegen einer Pauschalberechnung.

Tariftabelle innerhalb des Kantons AG Tariftabelle für Fahrten in andere Kantone

1 - 5 km > 5 - 10 km > 10 - 15 km > 15 - 20 km > 20 - 25 km > 25 - 30 km > 30 - 35 km > 35 - 40 km > 40 - 45 km > 45 - 50 km > 50 - 55 km > 55 - 60 km	CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF	10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65	1 - 10 km CHF 20 >10 - 20 km CHF 35 >20 - 30 km CHF 50 >30 - 40 km CHF 70 >40 - 50 km CHF 90 >50 - 60 km CHF 115 >60 - 70 km CHF 140 >70 - 80 km CHF 170 >80 - 90 km CHF 200 >90 - 100 km CHF 230 ab 100 km Preis auf Anfrage
			as too tall tool dat tall age



Almuesenacherstrasse 4 5506 Mägenwil

056 406 13 63 mail@tixi-aargau.ch www.tixi-aargau.ch

Spenden

QR-Code



Twint





Wir versprechen nicht zu viel - TIXI AARGAU macht mobil!